

**Föreningsstämma den 14 juni 2022  
Utskriftsdatum den 20 juni 2022**

Plats: Innergården, vid Valhallavägen 8

## **1 Stämmans öppnande**

Styrelsens ordförande Carl Cederschiöld hälsade alla välkomna och öppnade stämman.

## **2 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes med tillägg av en ny punkt 17½ Övriga frågor.

## **3 Val av stämмоordförande**

Till ordförande på stämman valdes Carl Cederschiöld.

## **4 Anmälan av stämмоordförandens val av protokollförare**

Till sekreterare på stämman utsågs Bert Nordenlund.

## **5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare**

Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes Monika Eriksson och Per-Olof Eriksson.

## **6 Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst**

Det fastställdes att stämman blivit i behörig ordning utlyst.

## **7 Fastställande av röstlängd**

Den av stämman godkända röstlängden omfattade 27 på stämman närvarande röstberättigade. Röstlängden bifogas protokollet som bilaga 1.

## **8 Föredragning av styrelsens årsredovisning**

Styrelsens ordförande gick igenom årsredovisningen och informerade om pågående projekt. Stämman beslutade att med godkännande lägga årsredovisningen till handlingarna.

Det står fel valberedning i årsredovisningen. Valberedning ska vara Per-Olof Eriksson och Monika Eriksson.

## **9 Föredragning av revisorernas berättelse**

Föreningens externrevisor Börje Krafft som upprättat revisionsberättelsen var inte närvarande. Stämman beslutade att med godkännande lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

## **10 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning**

Stämman fastställde den i årsredovisningen intagna resultat- och balansräkningen för 2021.

## **11 Beslut om resultatdisposition**

Styrelsens förslag till resultatdisposition är att

årets resultat	-1 282 597 kr
balanserat resultat från föregående år	-4 513 597 kr
till fond för yttre underhåll stadgeenligt avsätts	-716 400 kr
totalt	-6 512 594 kr

disponeras så att

från fond för yttre underhåll ianspråktas	209 486 kr
i ny räkning överförs	-6 303 108 kr.

Stämman beslutade om resultatdisposition i enlighet med detta förslag.

## **12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna**

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021.

### **13 Beslut om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande verksamhetsår**

Stämman fastställde nedanstående oförändrade arvoden för 2022.

Till styrelsen utgår totalt  $2\frac{1}{2}$  × prisbasbeloppet att fördelas inom styrelsen. Suppleanternas arvode är 600 kr per möte. Till revisorn utgår begärt arvode. Till revisorssuppleanten utgår ersättning endast om tjänster tagits i anspråk.

### **14 Val av styrelseledamöter och suppleanter**

Stämman godkände valberedningens förslag till styrelse och suppleanter. Till styrelsen omvaldes Carl Cederschiöld, Helene Kastensson, Bert Nordenlund, Frank Ridderheim och Maria Widegren. Antal suppleanter ändrades från två till en. Till suppleant omvaldes Fredrik Landström.

### **15 Val av revisorer och revisorssuppleanter**

Stämman beslutade att till revisor välja Add±Subtract redovisningsbyrå och till revisorssuppleant (internrevisor) välja Mikael Ström.

### **16 Val av valberedning**

Stämman beslutade att till valberedning välja Per-Olof Eriksson (sammankallande) och Monika Eriksson.

### **17 Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av medlemmar ingivna motioner**

Inga frågor hade av styrelsen hänskjutits till stämman.

Inga motioner hade inkommit till stämman.

### **17½ Övriga frågor**

Monika Eriksson lämnade in ett antal frågor och påpekanden som bifogas in extenso i bilaga 2.

Styrelsen kommer att följa upp dessa punkter under året. Vid diskussionen på stämman framkom bl a att det fortfarande är förbjudet att rasta hundar på gården samt att det kan komma att anordnas en städdag för arbeten på gården.

Valberedningen kommer att försöka hitta någon person i föreningen som kan ansvara för hemsidan och bli suppleant i styrelsen.

## 18 Stämmans avslutande

Mötets ordförande, Carl Cederschiöld, tackade deltagarna och avslutade föreningsstämman.

Vid protokollet



Bert Nordenlund

Justerat



Carl Cederschiöld



Monika Eriksson



Per-Olof Eriksson

## Röstlängd

Lägenhetsnummer	Namn
6	Frank Ridderheim
9	Bert Nordenlund
15	Guy Parry
25	Gunilla Antemar (fd Jarehult)
26	Jesper Lundström
28	Helena Nikkilä
30	Susanne Madsen
31	Hannah Öst
34	Carl Cederschiöld
35	Charlotte Cederschiöld
36	Willi Koch (genom fullmakt till Carl Cederschiöld)
38	Christer Englund
44	David Arauz Bravo
46	Tommy Zetterberg
55	Mark-Peter och Maria Rosendahl
59	Marie Nordström
62	Inga-Britt Friström
67	Peter Olevik Dunder
69	Fredrik Landström och Vanja Fors
73	Helene Kastensson
74	Monika Eriksson
75	Berit Wilén
78	Per-Olof och Helena Eriksson
79	Maria Widegren
81	Jolanta Bergman (genom fullmakt till Lars Bergman)
83	Olga Frederin (fd Zelepukina)
85	Kurt Auger

Dessutom närvarade Fredrik Danielsson och Carin Gustring.

## Bostadsrättsföreningen Beckasinen 17

Övriga frågor:denna punkt saknas på dagordningen.

Är det tillåtet att rasta hundar på innergården?

När får vi ordning på planteringarna på gården?

När ska vi få ordning på portkoden?

Tid och datum behöver justeras på displayen.

Det har hänt flera gånger att det inte går att komma in med koden, utan måste öppna med nyckel, även dagtid.

Belysning i portnummerskylten 12A och 12B saknas sedan år.

När får vi ny namnskylt utanför porten?

När kommer vi att kunna öppna lås i dörrar och hiss utan problem?Flera lås som kärvar.

När kommer garagedörren i nedre garaget att kunna öppnas utan våld?

Dessa frågor bör antecknas i protokollet och följas upp.

Med vänlig hälsning Monika Eriksson Valhallav. 12 A (1703)